
Tabla FIS21. Presión fiscal sobre los/as contribuyentes en España
¿Diría usted que lo que los/as españoles/as pagamos en impuestos es mucho, regular o
poco?

Mucho Regular Poco N.S. N.C. Total (n)

Total 61,2 29,1 4,2 4,8 0,8 100 (2.479)

Ideología 

Izquierda 1-2 57,7 32,5 5,1 2,1 2,6 100 (234)

3-4 60,4 28,0 5,5 4,9 1,3 100 (714)

5 61,9 28,8 4,3 4,5 0,4 100 (465)

6 58,1 34,6 4,1 3,2 0,0 100 (217)

7-8 56,0 34,9 4,2 4,9 0,0 100 (284)

Derecha 9-10 48,5 40,2 3,1 8,2 0,0 100 (97)

N.S. 70,7 21,3 1,1 6,8 0,0 100 (263)

N.C. 70,2 21,0 2,9 4,9 1,0 100 (205)

Recuerdo de voto

PP 55,0 35,6 4,0 5,4 0,0 100 (480)

PSOE 64,6 26,1 4,9 3,9 0,5 100 (410)

Unidos Podemos 52,3 34,7 6,3 3,9 2,8 100 (285)

Ciudadanos 59,1 30,9 5,5 4,1 0,5 100 (220)

Otros partidos 60,1 26,7 7,9 4,1 1,2 100 (341)

No tenía edad 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 100 (3)

En blanco 70,9 23,6 1,8 3,6 0,0 100 (55)

No votó 69,0 23,1 1,4 5,8 0,7 100 (429)

No recuerda 85,7 7,1 0,0 7,1 0,0 100 (14)

N.C. 64,0 29,3 0,4 5,8 0,4 100 (242)

Religión

Creyente practicante 56,6 33,7 3,0 6,7 0,0 100 (267)

Creyente no practicante 64,6 27,1 3,2 4,7 0,3 100 (1.459)

Ateo/a, no creyente 56,3 31,4 5,9 4,5 1,9 100 (682)

N.C. 53,5 31,0 12,7 1,4 1,4 100 (71)

Hábitat

Pueblo o 

ciudad pequeña 63,2 29,6 2,3 4,1 0,7 100 (557)

Ciudad mediana 63,4 26,1 5,3 5,0 0,2 100 (952)

Ciudad grande 59,4 31,6 3,3 4,9 0,8 100 (721)

Gran núcleo urbano 53,0 32,5 6,8 4,8 2,8 100 (249)

Fuente: CIS, Opinión Pública y Política Fiscal de julio 2016, estudio 3.146.
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